



PRIVLAČNA MANIFESTACIJA U BRTONIGLI

U bojama tradicije

U želji da se domaćim i stranim gostima predstavi istarska unutrašnjost i tijekom ljetne sezone, nastala je manifestacija **U bojama tradicije**, donoseći spoj suvremene Brtonigle i njezine stare, tradicionalne baštine koja je duboko utkana u tradiciju lokalnog zanatstva i autohtone proizvodnje rukotvorina. Članovi Udruge zanata Maison chic predstavili su zanate kako su nekad radili istarski noniči, a svaki gost mogao je uz pomoć male mape obići lokalitete u Brtonigli gdje se nalaze radionice.

Na trgu je bila degustacija i prodaja vrhunskih autohtonih proizvoda po kojima je Brtonigla poznata, kao što su vino, maslino-

vo ulje, kruh s četiri zemlje, domaći med i sir... Po prigodnim menijima s autohtonim jelima bila je i gastronomska ponuda na trgu. Domaći recepti i jela bili su pripremljeni kao nekad te su se posluživali u zemljanim zdjelama. Posjetitelji su uživali u sardelama na sa-

vor, brodetu od sipa, istarskoj maneštri, carpacciju od boškarina na domaćoj rukoli sa skutom iz Brtonigle, domaćim tortelinima...

Osim starih zanata, bogate gastronomske ponude i autoh-



tonih proizvoda, u Brtonigli su bila otvorena vrata svih kulturnih ustanova i zdanja koja je itekako vrijedilo posjetiti.

Posebna autobusna linija koja je bila besplatna i povezivala je CampingIN Park Umag, naselje Karigador i naselje Fiorini s Brtoniglom, i obrnuto.

Ova će manifestacija, u organizaciji Turističke zajednice općine Brtonigla, Općine Brtonigla, Udruge zanata Maison Chic i Razvojne agencije Brtonigla svoj nastavak imati u srpnju i rujnu. (V. K.)



Javni natječaji

Objavljeni su javni natječaji za prikupljanje prijava fizičkih osoba za sufinanciranje projekata u sklopu Programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća Općine Brtonigla "Štedimo energiju", čiji je predmet subvencioniranje provedbe mjera povećanja energetske učinkovitosti na području Općine Brtonigla, te za prikupljanje prijava fizičkih osoba za subvencioniranje projekata u sklopu Programa korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama Općine Brtonigla "Zelena energija", čiji je predmet subvencioniranje provedbe mjera povećanja korištenja obnovljivih izvora energije na području Općine Brtonigla.

Cjeloviti tekst natječaja nalazi se na web stranici www.brtonigla-verteneglio.hr i na općinskoj oglasnoj ploči na adresi: Općina Brtonigla, Trg Sv. Zenona 1, 52474 Brtonigla.

Hotspot točke

Nastavlja se projekt za uspostavu točaka bežičnog besplatnog interneta na otvorenim površinama općine Brtonigla koje nude javne turističke sadržaje, ukupne investicijske vrijednosti za 2014. godinu od 17.966,25 kn (s PDV-om). Općina je od MINT-a dobila 8.980 kuna, pa je tijekom ove godine predviđeno proširenje projekta kako bi se pokrile lokacije na području južnog dijela naselja Fiorini, te trg u Novoj Vasi, odnosno cijeli centar ovog naselja.

Fešta Sv. Roka

Tradicionalna zabavna manifestacija uz pregršt sadržaja i bogatim večernjim glazbenim programom, te atraktivnom animacijom za djecu, održat će se od 14. do 16. kolovoza.